AB: Gleichungen |6sen

Mathematik Gleichungen M 8

@ Lése die Gleichungen mit der Aquivalenzumformung.
a) 6x=12 b) 9x =45 c) 8x =56 d) 7x=35

X = X = X = X =

(2 Lbse die Gleichungen mit Hilfe des Aquivalenzumformung.
a) x+32=42 b) x-45=-10 ) 2+x=24 d) x-13=30

X= X= X= X=

(3 Lése die Gleichungen mit Hilfe der
Aquivalenzumformung.
Notiere die Losungsmenge
und mache die Probe.

a) 51-1x=47 e) 7x-4=59
[Bspt] 42 —x =23 |-4 - -
SICECRINEY) ~
X =-45 ‘00 Q]

Beachte: Das x muss am Ende + sein,

b) 9x-9 =54 f) 8x-5=19

|Bspa] 4a-5x = 41 |-
=S¢ = 30 (-9 ) 87-9x=42 g) 9x-4=32
X = =

X = X =
d) 3+2x=9 h) 2+8x=26
X = X =
@ Lose die Gleichungen mit der Bringe alle x auf eine Seite und
Aquivalenzumformung. alle Zahlen ohne x auif die andere Seite.
Notiere die Losungsmenge 9B Fabk - (B0 (x4 ‘ gy (243

und mache die Probe.

A0x - A8x = B5~— 43
a) 6x+8=11x-7 s e

ax = 2 :

b) 21-2x=6x+5 » |2
C) 9x+14=2+5x x| 1= | AL
d) 15-5x=2x-20
e) 0,9x+5=1,2x-34 Profe: AT £20- M, = TS + M AL,
f) 4x-3=5x-11 AT+ 220 = 3BS + 492
g) -44-12x=-5x + 12 233 233 , = IL={M]

(® Lése erst die Klammern, fasse zusammen und |6se dann die Gleichung mit der
Aquivalenzumformung. Notiere die L6sungsmenge und mache die Probe.

a) 4+(2x+6)=14 b) (6x-5)=-(-15-x) «¢) 16-(2x+8)=2+x d) 2x-(x-3)=3x+9
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